
Избавившись от трупа, жителю Мирнинского района не удалось уйти от ответственности

Мирниским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя г.Мирного в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) и ч.2 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 5 июня 2014 года трое приятелей, находясь в одном из домов, расположенных в п.Чернышевский Мирнинского района, распивали спиртные напитки. Во время распития спиртного между двумя мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый начал избивать потерпевшего, нанося ему удары руками и ногами по голове и различным частям тела. Третий приятель пытался остановить противоправные действия обвиняемого, но последний пригрозил применением к нему насилия. Испугавшись за свое здоровье, мужчина вынужден был подчиниться. Кроме того, мужчина знал, что обвиняемый неоднократно судим. После избиения они вытащили потерпевшего из дома и поместили его в багажный отсек автомобиля Москвич-2141, припаркованный возле дома. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в багажном отсеке автомобиля.

С целью сокрытия трупа, мужчины вывезли его на автомобиле Москвич на участок автодороги Удачный-Мирный, на расстоянии более 3 км от п.Чернышевский в направлении г.Мирного. После чего обвиняемый вытащил труп из машины и сбросил его в реку Вилюй.

Спустя месяц обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не имея водительского удостоверения на право управления транспортным средством соответствующей категории, управляя автомашиной «Toyota Дупа», совершил дорожно-транспортное происшествие с двигающимся во встречном направлении автомобилем марки ВАЗ-21120. Вследствие неосторожных преступных действий обвиняемого, водитель автомашины ВАЗ-21120 получил телесные повреждения, опасные для жизни.

В ходе следствия третьему приятелю предъявлено обвинение по ст.316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления).

Особую сложность расследования данного уголовного дела представляло то, что труп потерпевшего до настоящего времени не обнаружен. Однако в результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий при взаимодействии с оперативными сотрудниками органов внутренних дел достоверно установлено, что потерпевший умер от противоправных действий обвиняемого.

Убийца был задержан спустя 4 месяца. По уголовному делу проведено четыре осмотра места происшествия, четыре выемки вещественных доказательств. Допрошено в качестве свидетелей более 25 человек. Для установления обстоятельств произошедших событий назначена комиссия медицинская экспертиза. Для обнаружения трупа проведен большой объем поисковых мероприятий - обследована прибрежная полоса левого и правого берегов на расстоянии в 50 км, истребованы сведения из органов внутренних дел, больниц, Бюро СМЭ, направлены поручения во все следственные отделы СУ СК РФ по РС(Я). Однако обнаружить тело потерпевшего не представилось возможным.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2015

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/954501>